



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 09/RIFB DE 03 DE MAIO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação, torna pública a 1ª retificação do Edital de Seleção de Projetos de Pesquisa de Iniciação Científica - 2021/2022 Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio - PIBIC-EM CNPq e IFB:

I. ONDE SE LÊ:

3.1 Datas ou períodos estabelecidos para este edital:

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	03/05/2021
Período de inscrições	04/05/2021 a 30/05/2021
Período de avaliação das propostas	31/05/2021 a 04/07/2021
Resultado Preliminar	07/07/2021
Prazo para recursos	08/07/2021
Resultado final	A partir de 15/07/2021
Prazo para orientador encaminhar documentação do estudante	Até 02/08/2021
Prazo para execução do projeto	01/08/2021 a 31/07/2022
Prazo para prestação de contas parcial	14/02/2022
Prazo para prestação de contas final	31/08/2022

II. LEIA-SE:

3.1 Datas ou períodos estabelecidos para este edital:

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	03/05/2021
Período de inscrições	04/05/2021 a 30/05/2021
Período de avaliação das propostas	31/05/2021 a 04/07/2021
Resultado Preliminar	07/07/2021
Prazo para recursos	08/07/2021
Resultado final	A partir de 15/07/2021
Prazo para orientador encaminhar documentação do estudante	Até 03/09/2021
Prazo para execução do projeto	01/09/2021 a 31/08/2022
Prazo para prestação de contas parcial	14/03/2022
Prazo para prestação de contas final	30/09/2022

(documento assinado eletronicamente)

LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

Documento assinado eletronicamente por:

- **Luciana Miyoko Massukado**, REITOR - CD1 - IFBRASILIA, em 28/09/2021 09:28:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 303215

Código de Autenticação: 4fbd8291fb



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., Asa Sul,
BRASILIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154